Kod | Odpovéd
Spravna odpovéd
Zminuje kaceni stromi nebo dalsi ¢innosti, které zplisobuji zmény v krajiné
(a vedou ke ztraté prirozeného prostiedi/domova).
Priklady:
Kdceni stromdi.
10 Stavba domti a silnic.
VWyroba papiru a srubt, protoZe se kviili tomu kdci stromy, které jsou domovem pro zvirata.
Nic¢eni domova zvirat, ti'eba pralest.
Odlesniovant.
Nicenti jejich domova.

Zminuje lov nebo zabijeni zvirat (pro potravu, kozesinu apod.)
Priklady:

Strilet zvirata a pak je snist.

Lov zvirat (hlavné téch vzdcnych).

Chytat vzdcnd zvirata a ddvat je do ZOO.

Pytldctvi.

Zminuje znecistovani Zivotniho prostiedi (a podobné).
Priklady:

Znecisténi vzduchu.

VWyhazovdni odpadkii do rek.

Znecisteént.

Ropné skvrny v ocednu.
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19 Dalsi spravna

Nespravna odpovéd

Zminuje néjakou lidskou ¢innost, jejiz vztah k vymirani zvirat je ale nejasny.
Priklady:

Kourent.

Hranf si se zviraty.

Vyroba bot

KdyZ se délaji pokusy.

Venceni psii.

Strileni zbranémi.

70

Jina nespravna (vcetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,

79 N . o (.
znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zadanim).

Bez odpovédi
99 | Prazdné

Odpovédi ¢eskych Zaka

Kéd odpovédi 20 10 70 79 99
Cetnost (%) 2007 26,7 39,8 20,8 0,0 12,7
Cetnost (%) 2011 33,0 36,7 0,0 23,4 6,9

Tato uloha je v klasifikaci Setfreni TIMSS hodnocena jako velmi obtizna. Tomu odpovida jak tspés-
nost ¢eskych zaki v jejim zcela spravném vyreseni, tak uspésnost mezinarodni. Schopnost resit
ulohu spravné prokazala jen necela tretina zaki ucastnicich se Setieni. [ kdyz vliv lidské ¢innosti na
Zivou prirodu je soucasti vyuky, vliv clovéka na tibytek biodiverzity je pro zaky ¢asto obtiZné pred-
stavitelny, chybi jim pfima zku$enost. Ulohu navic komplikuje fakt, Ze je tieba uvést dva priklady.
Alespon Castecné spravnou odpovéd, tedy minimalné jeden priklad, totiz uvedlo témér 70 % zaki.
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